

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 017/2017**  
**3- DO QUANTITATIVO E PESQUISA DE PREÇOS**

**ONDE SE LÊ:**

Item	Descrição	Quant.	Unid	DIARIO CENTRAL		A.BRAGA DOS SANTOS-ME		SBF PROMOÇÕES E MARKETING		PORTAL COMUNICAÇÃO		Media de Preços Estimado	
				Valor Unit. R\$:	Valor Total-R\$:	Valor Unit. R\$:	Valor Tot. R\$:	Valor Unit. R\$:	Valor Total-R\$:	Valor Unit. R\$:	Valor Total-R\$:	Valor Unit. R\$:	Valor Tot. R\$:
01	PUBLICAÇÃO EM DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO	600	CM/COL	12,00	7.200,00	25,00	15.000,00	-	-	25,00	15.000,00	20,66	12.396,00
02	PUBLICAÇÃO EM DIÁRIO OFICIAL DO ESTADO	450	CM/COL	61,25	27.562,25	-	-	80,00	36.000,00	84,00	37.800,00	75,00	33.786,00
030	PUBLICAÇÃO EM JORNAL DE GRANDE CIRCULAÇÃO	400	CM/COL	47,60	19.040,00	-	-	65,00	26.000,00	63,00	25.000,00	58,53	23.412,00
<b>VALOR TOTAL- R\$:</b>												<b>69.594,00</b>	

**LEIA-SE:**

Item	Descrição	Quant.	Unid.	DIARIO CENTRAL		A.BRAGA DOS SANTOS-ME		SBF PROMOÇÕES E MARKETING		PORTAL COMUNICAÇÃO		Media de Preços Estimado	
				Valor Unit. R\$:	Valor Total-R\$:	Valor Unit. R\$:	Valor Tot. R\$:	Valor Unit. R\$:	Valor Total-R\$:	Valor Unit. R\$:	Valor Total-R\$:	Valor Unit. R\$:	Valor Tot. R\$:
01	PUBLICAÇÃO EM JORNAL DE GRANDE CIRCULAÇÃO	600	CM/COL	12,00	7.200,00	25,00	15.000,00	-	-	25,00	15.000,00	20,66	12.396,00
02	PUBLICAÇÃO EM DIÁRIO OFICIAL DO ESTADO	450	CM/COL	61,25	27.562,25	-	-	80,00	36.000,00	84,00	37.800,00	75,08	33.786,00
03	PUBLICAÇÃO EM DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO	400	CM/COL	47,60	19.040,00	-	-	65,00	26.000,00	63,00	25.000,00	58,53	23.412,00
<b>VALOR TOTAL- R\$:</b>													69.594,00

Campos Belos, 20 de junho de 2017.

**LUIZ HENRIQUE FIGUEREDO COSME**  
**PRESIDENTE DA CPL**